

辽宁营口市崔晓清十年前含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省营口市法轮功学员崔晓清女士,因修炼法轮大法,坚持给民众讲法轮功真相,多次遭中共人员绑架、关押、囚洗脑班,并遭非法劳教,期间一度被折磨致失忆。崔晓清出狱回家后,中共人员仍不断骚扰她,使她身心受到极大摧残,于二零一五年含冤离世。



后来在一个大教室里,一个来自大连、邪悟的老太太嘴里骂我,左右开弓打我,一连打了我八个大嘴巴子,累得她嘴角流着口水,手都抬不起来了,我的脸则被她打得通红通红的。

最后由于我不“转化”,又被转关到二大队三分队。我被强迫干活,直到走出马三家。两年的迫害中,我的大腿、脚始终都是浮肿的

二、经常遭中共人员骚扰

夫妻先后离世

二零零四年末,崔晓清刚结束非法劳教迫害回家,当地警察立刻就逼她签名。

二零零八年,两个当地派出所警察闯到崔晓清家逼迫她签名、按手印、照像。

二零零九年十二月一天,三个鲅鱼圈区国保大队警察闯到崔晓清家,逼迫她按手印、签字、照像等。

由于崔晓清经常遭警察上门骚扰、迫害,她丈夫成天惊恐不安,于二零零九年离世。而丈夫尸骨未寒,鲅鱼圈区国保大队警察就又开始上门骚扰。

二零一五年,身心遭到极大摧残的崔晓清含冤离世。◇

一、崔晓清遭劳教所迫害事实

二零零二年十一月四日,崔晓清在去盖州市杨运乡八道河村给村民讲法轮功真相、发真相资料,遭人恶告,被盖州市杨运乡派出所警察绑架,先后被劫持到盖州市看守所、拘留所非法关押六十天左右,后被劫持到沈阳马三家劳教所非法劳教两年,期间遭到残酷折磨。

以下是崔晓清叙述在劳教所遭迫害经历:

在盖州市看守所,指导员叫我们报姓名,我们不报,他就用拳头砸同修肩膀,打我嘴巴子。我们绝食抗议非法关押,被狱医杨景绪等警察灌食,我的牙被撬掉直淌血,另一学员的牙被撬活动并掉渣。杨景绪打我,并给我们戴最重的脚镣子。由于我们不报姓名,他就让各乡政府来人认我们,并说:不报姓名送出去整死也没人知道。

我在看守所被非法关押五十多天后被送拘留所,在拘留所被关押五天后,警察骗说送我们回家,结果在我身体极度虚弱的情况下,将我劫持到马三家劳教所迫害了两年。

我先被非法关押在马三家二大队四分队,狱警为了“转化”我,七天七夜不让我睡觉,包夹们轮番看

着我并讲着邪悟的话,致使我神智不清,走不动路了才押回宿舍。晚上,我被整晚关在水房罚站,大室长一个巴掌就把我打得满嘴是血,怕人看见给些卫生纸让擦掉。一次,队长、大室长、小室长在库房里捆绑我,将我吊在一楼空房的暖气管上,由于我不“转化”,被转关到二大队五分队。

到了二零零三年底,马三家为了“转化”学员,各大队各分队的队长、大室长、小室长和邪悟人员齐上阵,把不“转化”的法轮功学员有的带到综合楼非法迫害,有的在各分队迫害。我则被带到一个光线不足的屋里,整天站着,包夹们三班倒轮番看着法轮功学员,连续十多个白天黑夜不让睡觉,刚一闭眼旁边的包夹就打眼睛,上厕所也跟着,不停地讲着邪悟的话,每天只给一个干枯的窝窝头吃,致使我吐血,她们把我拉到医务室量血压,医生说血压这么高怎么才送来,我说没事,又被拉回屋。

由于长时间被罚站,我的腿、脚全是肿的,站着就摔跟头,队长王正丽、大室长、小室长在一个空房开始绑我,由于持续被迫害,有六、七天我的头脑一片空白,意识模糊,象个木头人一样任人摆布。

迫害法轮功 全网非法法轮功一律打 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

辽宁农村发生的神奇故事

〔中国大陆来稿〕我是辽宁东北大法弟子，居住在山区农村。经过大法弟子讲真相，越来越多的人明白了真相之后得福报的故事层出不穷。下面，我仅说一说两例奇迹般的真实故事。

第一个故事：在二零二四年冬月，一次我在集市上讲真相救人，碰见一位五十多岁的张大宝，他问：我得了癌症了，还能好吗，还有救吗？我对他说：只要你诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”，保证得福报，保证能好。我又给他讲了许多真相。他听明白了之后，当时就当众的面不停的大声地喊起：“法轮大法好！真善忍好！”大约一个月后，我在集市上又碰见了张大宝，他激动地第一句话就是：“法轮大法好！”接着说：“太谢谢你了，我的癌症好了。”我说：“别谢我，是我师父救了你。”他说：“那我再谢谢你师父吧。”他又连续喊了几遍“法轮大法好”。

第二个故事：我们邻居家的一个十岁的男孩儿，去年外出放风筝回家后，不知什么原因整个脸全都是浮肿的，黑乎乎的，看着吓人，学校都不让他上学了。有一天我看见他，问：“你咋这样了？”

他就讲了事情的经过。我说：“快跟我来，我师父能救你。”他跑过来，我把他领到我家在李洪志师父法像前，我说：“请师父救救这个孩子吧。”我又告诉孩子念法轮大法好、真善忍好。嘱咐他要天天念。孩子高兴地大声念着“法轮大法好，真善忍好”回家了。第二天他的脸完全恢复了原状。他家人和村里人知道后无不称奇。



2024年12月1日，由新西兰法轮功学员组成的天国乐团参加了北帕默斯顿（Palmerston North）圣诞游行

奇迹就在法轮大法里，奇迹产生于天书《转法轮》里。

诚念“法轮大法好”叔叔得福报

〔中国大陆来稿〕我的叔叔是农村人，七十几岁，开始时他也有点相信大法，摩托车上经常挂着真相护身符。他身体有时出现一些小问题，我告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”。他说念了，好象没有多大变化。我说：“要无求而自得。”过年期间，我妹妹也告诉叔叔：“我以前也不相信的，也是有什么不好的事时才念几遍，看着没有马上好，以为不管用就放弃了。现在我相信了，因为上次我身体出现问题时，吃药打针也不好使，在姐姐与妈妈的劝说下，我真的其它什么也不想，只念法轮大法好、真善忍好，不知不觉连续念了一千遍，最后身体不知道什么时候全都好了。真的只管信，只管念就行！”叔叔听进去了。

年后的一天，叔叔忽然觉的肚子有点闷痛，眩晕得很厉害，想喊人但喊不出来，拿手机的手也不听使唤了，头脑中什么东西都想不起来了，但他记得我们提醒他的：危难时刻要

记得念“法轮大法好，真善忍好”，他就不停地念，从发不出声音到慢慢声音越来越大，一会就缓过来了。

两天后我去他家探望婶婶时，叔叔与我说：“幸亏你前几天给我护身符并且提醒我，我还记得你妹妹的话，我才能及时想起念颂大法好！否则就完了。”他想起来还心有余悸，因为年初五邻村就有一个五十几岁的大叔无端猝死了。

感谢大法的救命之恩，愿天下人不要再被共产邪党骗了，记住“法轮大法好、真善忍好”吧，你也会受益的！◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

